

ЛЕНИНГРАД

13 ДЕК 46

## Три премьеры



НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ  
МАЛОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА

Малый оперный театр заканчивает работу над балетом Б. Асафьева «Кавказский пленник» в постановке балетмейстера Б. Фенстера. Премьера состоится в декабре.

Вторым балетным спектаклем сезона явится «Русская сказка» С. Захаренк. В балете использованы народные сказки о бабе-яге, Кощее бессмертном, волшебной фате и т. д. Спектакль ставит балетмейстер Н. Анисимова, оформляет художник М. Масеев. Дирижер Е. Корнблит.

Театр приступил также к постановке оперы Н. Римского-Корсакова «Снегурочка». Спектакль ставят режиссеры Э. Каплан и А. Киреев. Дирижер Э. Грикуров. Премьера «Снегурочки» намечена на февраль.

